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令和５年６月 定例教育委員会 議事日程 

 

１ 日 時 令和５年６月21日（水）午後１時30分から 

 

２ 会 場 伊予市役所４階 大会議室 

 

３ 出席委員  

 教育長         上 岡   孝 

教育長職務代理者    矢 野 ひとみ 

 教育委員        髙 橋 久美子 

教育委員        長 見 美 保 

教育委員        上 田 晃 義 

  

４ 会議に出席した事務局職員 

事務局長          窪 田 春 樹 

学校教育課長      谷 仲 寿 夫 

学校教育課指導主幹   相 原   勝 

学校教育課指導主事   山 口 定 信 

学校教育課課長補佐   福 岡 富美子 

学校教育課課長補佐     田 中 富 美 

学校教育課 

学校給食センター所長 武 知   斉 

社会教育課長      岡 市 裕 二 

社会教育課課長補佐   堀 内 和 美 

社会教育課課長補佐     池 冨 隆 博 

 

５  協議事項等 

⑴ 議案審議   

報告第２号 伊予市青少年補導委員の委嘱の専決について 

⑵ 報告事項等 

ア ７月教育委員会行事予定について 

イ 事務局報告事項等について 

ウ その他 
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            午後１時30分 開会 

〇窪田局長 開会 

〇上岡教育長 それでは、これより令和5年 6月の定例教育委員会を開会いたします。 

 管理主事の市教委合同訪問、大変、お世話になっております。 

 昨日、テレビを見ていましたら、隣町の小学校がインフルエンザで学年閉鎖になっておるよ

うでございますけれども、1 カ月前ほどには伊予市でも南山、北山のほうでインフルエンザが

はやりました。この時期にインフルエンザがはやるのも季節外れの感じがありますが、ちょっ

と気を付けていきたいと思います。 

 それでは、日程第3、会議録の署名人につきましては、本日の会議録署名人につきましては、

長見委員さんになっておりますので、よろしくお願いします。 

 それでは、日程第4、4月の会議録につきましては、各委員さんに事前にお配りしましたが、

ご承認いただけますでしょうか。 

（異議なし） 

〇上岡教育長 どうもありがとうございました。それでは、会議録の報告は以上となります。 

 それでは、日程第5、協議事項等に入りたいと思います。本日の議案審議につきましては1件

の議案審議となっておりますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、議案審議、報告第2号「伊予市青少年補導委員の委嘱の専決について」。事務局の

ほうから説明をお願いします。岡市課長、よろしくお願いします。 

〇岡市課長 失礼いたします。議案書1ページをお願いします。報告第2号「伊予市青少年補

導委員の委嘱の専決について」です。伊予市青少年補導委員の退任に伴い、同委員の委嘱につ

いて別紙のとおり専決処分をいたしましたので報告し、承認を求めるものです。提案理由とい

たしましては、伊予市教育委員会の権限に属する事務の一部を教育長に委任する規則第5条の

規定により提案をいたしたものです。 

 議案書2ページをお願いいたします。専決第3号、伊予市青少年補導委員の委嘱の専決につ

きましては、伊予市教育委員会の権限に属する事務の一部を教育長に委任する規則第4条の規

定により、令和5年 5月 30日に専決処分したものです。 

 議案書3ページをお願いいたします。こちら、伊予市青少年補導委員の名簿でございますけ

れども、伊予市青少年補導委員の委嘱につきましては、令和 5 年 5 月 16 日に開催されました

定例教育委員会においてご承認いただいたところではございますが、表の白抜きにしていると

ころ、16番ですけれども、中村地区の委員1名より体調不良のため委員辞任の申し出がござい

ました。委員の活動に支障を生じさせないため、名簿番号16番の委員について5月 30日に委

員辞職の専決を行ったものでございます。 

 続きまして、議案書5ページをお願いいたします。専決第4号です。こちらにつきましても、
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先ほどと同様、委員の委嘱替えに伴う専決処分でございます。 

 議案書7ページをお願いいたします。こちらも補導委員の名簿ですけれども、白抜きにして

おります47番のところが該当の委員となります。こちらにつきましても、先ほどと同じく、令

和 5 年 5 月 16 日に開催されました定例教育委員会においてご承認いただきましたところです

が、上野地区の委員1名より委員辞任の申し出がございました。委員活動に支障を生じさせな

いため、5月 31日に委員辞職の専決を行ったものでございます。 

 以上、簡単ではございますが、説明とさせていただきます。ご審議よろしくお願いいたしま

す。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。ただ今の事務局からの説明に対しまして、ご質問が

ありましたらよろしくお願いします。 

 これ専決年月日は、1日ずれておって正しいのですか。岡市課長。 

〇岡市課長 それぞれ辞任の申し出があった日に専決を行わさせていただきましたので、それ

ぞれ 1 日ずれた形で辞任の申し出がございましたので、30 日付と 31 日付、それぞれで専決処

分をさせていただいたところです。 

〇上岡教育長 はい、分かりました。何かないでしょうか。 

 それでは、報告第2号「伊予市青少年補導委員の委嘱の専決について」は承認することとし

てよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

〇上岡教育長 ありがとうございました。異議ないものと認め、報告第2号につきましては承

認といたします。 

 以上で（1）の議案審議を終わりたいと思います。 

 それでは、（2）報告事項等に移らさせていただきます。ア、7 月教育委員会行事予定につい

て。山口指導主事、よろしくお願いします。 

〇山口指導主事 ７月の学校教育課、学校関係の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 それでは、社会教育。池冨課長補佐、よろしくお願いします。 

〇池冨課長補佐 ７月の社会教育課の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。ただ今、学校教育課、社会教育課のほうから7月行

事予定について説明がございましたが、何かご質問等がありましたらよろしくお願いします。

ございませんでしょうか。 

 それでは、また何かございましたら、後ででもよろしくお願いいたします。 

 それでは、イの事務局報告事項等についてに移らさせていただきます。何かありませんでし

ょうか。局長、よろしくお願いします。 

〇窪田局長 令和5年 6月議会補正予算の説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。ただ今の説明に対しまして何かございませんでしょ
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うか。 

 それでは、また何かございましたら、これも後でよろしくお願いしたいと思います。 

 それでは、他に事務局、報告事項等ないでしょうか。 

 続きしまて、ウ、その他、何かないですか。 

 それでは、以上で本日の日程は全て終了しました。以上で本日の会議を閉会いたしたいと思

います。 

○窪田局長 閉会 

            午後 1時 45分 閉会 

 

 

伊予市教育委員会会議規則第51条の規定により、ここに署名する。 

 

伊予市教育委員会  教 育 長              

 

         伊予市教育委員会  委   員              

 


